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SOLUCION
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Resuelve la ceuacion: (2 puntos)
X =2 -5x+6=0
SOLUCION

Resolvemos la ecuacidn mediante el método de Ruffini.
Posibles divisores: +1+243
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x+2=0-5x=-2
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Ejercicio 3

Calcular el valor del dngulo A en el triangulo adjunto (2 puntos).

amaem o

SOLUCION

Aplico el teorema del seno:

a _ b 4 _ s
senA senB . senA  sen30"
4

5 4
2 =10 senA=—=04 > A=arc sen(0.4) = 23.58°
send 05 10

Ejercicio 4

Un tendero, para comprar una determinada cantidad de kilos de naranjas utilizé 125
curos. Después. tuvo que aportar 20 kilos de naranjas que se habian estropeado. Las que
quedaron les ha vendido, por kilo, 0,40 euros mis caro que el precio al que las compré,
recogiendo por la venta 147 euros. ;Cudntos kilos de naranjas comprd el tendero?

(2 puntos).

SOLUCION

ilos de naranjas { =125 12

R S ;
hito de saranias 6=200+09=147 | oy b ayrar
12

a[i—zo}(, 04)= 1475125+ 20 20y =147 220720 8y 4Ty

¥ y ¥ ¥
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x=12kilos de naranjas
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kilo de  naranjas

A un grupo de 30 personas se les ha medido el ritmo de pulsaciones por minuto,
obteniéndose los resultados de la tabla adjunta:

Calcula la mediana, la moda, la media aritmética y la desviacion aritmética. (2 puntos).

PULSACIONES POR MINUTO 53 [59]65[71 [ 77| 83 |89
NUMERO DE PERSONAS t1falole s |4

SOLUCION

Realizamos la siguiente tabla de frecuencias

g Sall

1 1/30-0,03 003
50 1 1/30-0,05 2 006
65 4 4/30-0,13 f 019
7 B /30-0.3 15 049
7 s 6/30-02 21 069
83 s 5/30-0.15 25 085
89 4 4/30-0.13 30 1

TOTAL 30 1

MODA
Lamoda es el valor que tiene mayor frecuencia absoluta. M, =71
MEDIANA

Es el valor que ocupa el lugar central de todos los datos cuando éstos estdn ordenados
de menor a mayor.

N_30
=157 pulsacionspor minuto
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La mediana anterior está  mal  calculada , ya que el número de datos es par.
Mediana : Si el número de datos es par , habrá dos datos centrales y la mediana  corresponde a la media aritmética de los dos datos centrales .

Mediana :  Me = 
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MEDIA

2(fx,) _ 531+591+654+719+77-6+835+894 _ 2244
N T+14+4+9+6+5+4

=748 pulsaciones

DESVIACION TiPICA

1(53-74.8)° +1(59-74.8)° +4-(65-74.8)° +9(71-74.8)"

30
+6(77-74.8)° +5(83-74.8) +4-89-74.8)
30
47524+249.64+384.16+130+29.04+336.2+806.56 _ [2410.84
S - =8.96 pulsaciones
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